

# 2011 中短期理财产品是主流

## 选准产品跑赢 CPI

2011年,加息预期下,中短期产品依然盛行,追求稳健的投资者可关注债券和货币市场类产品,而在抗通胀意愿下,风险承受能力高的投资者可以选择结构性产品。

银率网理财产品分析师表示,2011年理财产品期限依然以中短期为主,投资者除了重点配置稳健型的理财产品之外,也要关注结构性产品和投资类信托产品。这两类产品从预期收益来看都比较高,可以跑赢通货膨胀,不过,也存在零收益以及负收益的风险。

信贷产品>>

行量明显下降。如果2011年信贷政策基调和2010年保持一致,信贷类产品的发行量会继续减少。

2010年监管政策对信贷产品影响极大,一方面对信托公司融资类银信理财合作业务实行余额比例管理,同时要求商业银行在两年内将银信合作理财业务表外资产转入表内。受此影响,信贷产品发行量第一的位置不保,组合类产品逐渐成为银信合作理财产品的主流。

债券和货币市场类产品>>

**加息更利好**

债券和货币市场类产品因为投资对象多为债券及货币市场工具,故一直较为“低调”,但稳健且高于定存的收益率。

随着信贷类产品的“倒下”,债券和货币市场类产品在2010年的表现可谓突出。在信贷类产品受限后,债券与货币市场类产品及时补位,发行量增幅明显。

银率网理财产品分析师表示,2011年债券和货币市场类产品发行量会继续稳步上升。

业内人士认为,除了信贷产品被叫停之外,加息也成为债券与货币市场类产品的重要砝码。一旦再次加息,此类产品可随之调高收益率。如果2011年信贷类产品依然受到监管,再加上加息的影响,债券和货币市场类产品或许继续成为银行理财产品的主流。

从狭义上讲,挂钩黄金、大宗商品、农产品(17.63,0.02,0.11%)、物价等标的的结构性产品,仍然是抗通胀的主要选择。

西南财经大学信托与理财研究所副所长罗志华建议:“可以选择间接挂钩物价的结构性理财产品,如挂钩消费类股票、医药类股票、石油价格等标的的结构性产品,一般这类结构性产品在通胀背景下都有不俗表现。”

从较广泛意义上讲,它更适合风险承受能力高的投资者。

(**投资与理财**)

## 2011年股市投资五大关注点

### 通胀压力何时缓解?

中央经济工作会议提出2011年工作重点是处理好稳增长、调结构和抑通胀三者关系,并将稳定物价总水平放在突出位置。

### 货币政策如何演变?

稳健的货币政策和积极的财政政策将是贯穿2011年的政策主线。

### 上市公司盈利增速回落?

■当前紧缩政策预期明显 ■中国经济大趋势依然向好

### 如何“让财富飞”?

■关键:掌握好入市时点和投资行业

■普遍看好的三类行业:

- 1.转型过程中的新兴战略产业和传统有技术优势升级的产业
- 2.受益于收入普遍较快增长的消费品行业
- 3.城镇化进程中的保障性住房受益行业

### 扩容与减持

■A股的扩容节奏并没有发生改变

■国际板建设进一步推进

■上市公司限售股减持因素对2011年市场的影响不容忽视



2011年股市投资五大关注点 新华社发

## 尊享座驾舒适为先昊锐人性化感官体验

舒适性最能体现一款轿车的豪华感,同时也是给驾驶者的最直接感受。上海大众斯柯达旗舰车型Superb昊锐上市虽然只有一年多,却赢得了消费者的致好评,在保留了欧系车经典的操控性与安全性的同时,Superb昊锐在舒适性上也毫不逊色于擅长此道的日系车,给消费者带来了尊贵舒适的驾驶享受。

视觉:  
**豪华大气 内蕴不凡**

见到Superb昊锐的人,都会为其豪华大气的外观所折服。Superb昊锐长宽分别为4838mm/1817mm/1462mm,这一车身尺寸超越很多同级别车型,接近豪华车的标准。而长车顶、宽C柱和缓倾式斜背设计,再配

以2761mm的轴距,不仅让Superb昊锐在视觉效果上尽显优雅,更提供了宽敞舒适的驾乘空间,尤其是后排空间,几乎所有车主都感叹“大得超乎想象”!

在修长优雅的外表下,Superb昊锐更打造了一个精致质感的座舱环境。根据不同消费者需求,Superb昊锐提供了两款各具特色的风格内饰,玛瑙黑与象牙白的环舱双色风格则清新脱俗,稳重大方。再加上精心挑选的内饰材质,配以精益求精的制作工艺,及目之处,Superb昊锐均呈现出让人赏心悦目的高品质感。

触觉:  
**用料上乘 质感十足**

在与车主们的零距离接触中,Superb昊锐更带来完美的触感。其座椅不仅设计科学合理,提供了很好的身体支撑,更有着精细的触感,大大提升了乘坐舒适性。

据展厅销售人员介绍,Superb昊锐的座椅采用了Alcantara+缝拼面料,质地柔软,透气性好、防滑耐磨,这种材质以前只在奔驰、奥迪等高档豪华车上应用。

事实上,Superb昊锐整体内饰材质的选择都非常讲究。比如其门内饰板使用了高级织物和人造革面料,并采用世界先进喷塑工艺加工,质地柔软有弹性,手感好。而其仪表板的制作运用了最新发泡工艺,材质柔软,更能有效减小撞击可能带来的身体伤害。在日常使用过程

中,车主们也能直观感受到,Superb昊锐车内的各类功能按键摸上去都非常舒服有质感。

嗅觉:

### 清新舒适 健康保障

在车内空气质量的控制上,Superb昊锐也有出色表现,营造了一个舒适环保的绿色座舱。在Superb昊锐的生产制造过程中,上海大众严格执行德国大众VW50180《车内挥发物控制标准》,这一标准比国家室内空气质量标准严格9倍。

很多Superb昊锐车主在提车后就能明显感觉到,Superb昊锐车内几乎没有普通新车惯有的新车味道,坐进去感觉非常舒适。

与此同时,得益于高科

技的自动空调系统,Superb昊锐车主可以享受到更加舒适、环保的车内环境。Superb昊锐配备的双温区全自动空调带有AQS空气质量监控系统,可以通过传感器自动检测有害气体以及灰尘粉尘含量,一旦检测到外界空气质量变差就会自动从外循环切换至内循环,从而保证车内容量。

听觉:

### 静逸超凡 音响出色

作为一款中高级轿车,静谧的车内氛围也是品质的体现。这方面,Superb昊锐表现也非常出色。不少车主反映,Superb昊锐行驶中的宁静甚至让人感受不到发动机的脉搏,即使是高速行驶,车内依然非常安静。据了解,Superb昊锐在

车内降噪方面很是下了一番功夫,其内饰大量采用高、低频吸音材质,而等密式隔音棉垫的使用更能有效吸收从底盘和发动机舱传递而来的噪音。与此同时,Superb昊锐在两道车门密封条的基础上又添加了一条门缝密封条,起到了进一步防风、防雨、隔音的作用,保证了驾驶环境的宁静。

而当Superb昊锐的影音系统启动时,车主又能享受到剧场般的听觉效果。Superb全车系均配备8个扬声器,前后排各有两个中低音喇叭和两个高音喇叭,经过优化布置的高保真环绕音响组合把音质发挥得淋漓尽致,低音效果尤为浑厚强劲,让驾乘者仿佛置身于音乐厅中。

## 跨岁盛典 礼享开年福运

——2011百大金鼎元旦回馈超级给力



祥云浮现,福满人间。伴随着希望的钟声,2011年翩然而至,为了以最大的优惠答谢广大新老顾客长期以来的鼎力支持,2010年12月31日至2011年1月1日,百大金鼎商厦、金鼎购物中心同步推出了以“庆元旦·大展宏图·千万好礼激情大放送”为主题的跨年贺岁的元旦活动。

新年开门红,返券超给力。买200送110/120/130、300送160/170/180,超强的活动力度打响了迎春第一炮。元旦当天,金鼎商厦、金鼎购物中心商场内外一片喜气洋洋,红色的装饰透露出新年的喜庆,也点燃了广大消费者的购物热情,商场内客流成倍增长,停车场、试衣间、收银台、服务台、返券处的“长龙”随处可见。人们纷纷抓住难得的促销时机,为自己和家人选购合适的年货礼物,琳琅满目的商品,华丽炫彩的店堂布置,往来不绝的顾客,热情洋溢的微笑服务共同编织成一个彩色的新年。

再享超级礼,购物多重喜。本次活动,百大金鼎还推出了会员积分送好礼!刷卡工行牡丹卡送好礼!购物中

(文/片 王海波 季斐)